

В Томской области двое подростков до смерти забили пенсионера. Скоро их будут судить

В Томской области завершилось расследование уголовного дела по обвинению двух подростков 17 и 16 лет в убийстве и разбое, которые они совершили в ноябре прошлого года.

Двух несовершеннолетних жителей села Вороново обвиняют в совершении нескольких преступлений: в убийстве с особой жестокостью группой лиц по предварительному сговору, сопряженном с разбоем (пункты «д», «ж», «з» части 2 статьи 105); разбое, совершенном по предварительному сговору группой лиц, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего (пункт «в» части 4 статьи 162 Уголовного кодекса РФ). Кроме того, одного из подростков обвиняют в применении насилия в отношении представителя власти (часть 1 статьи 318) и оскорблении представителя власти (часть 1 статьи 319 Уголовного кодекса РФ).

- Тело пенсионера с признаками насильственной смерти было обнаружено 4 ноября 2021 года в его квартире в селе Вороново Кожевниковского района Томской области.
- В ночь на 4 ноября двое подростков 15 и 16 лет проникли в квартиру одинокого 75-летнего пенсионера, чтобы похитить его имущество, и забили его до смерти.

Фото: tomsk.sledcom.ru.

По данным следствия, приятели предварительно договорились совершить разбойное нападение на односельчанина, чтобы завладеть его имуществом и деньгами.

Пьяные подростки забрались в квартиру пенсионера, прихватив с собой кусок металлической трубы. Не найдя денег и ценностей, они решили убить пожилого мужчину и долго избивали его, требуя отдать им деньги и ценности. Во время избиения подростки похитили имущество пенсионера на общую сумму более 23 тысяч рублей, затем покинули место преступления. От полученных травм мужчина скончался.



Несколько дней спустя один из подростков при обыске в квартире, где он жил, применил насилие в отношении полицейского и в присутствии посторонних публично нецензурно оскорбил представителя власти, унижив его честь и достоинство.

Обвиняемые содержатся под стражей. Материалы дела вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в Кожевниковский районный суд Томской области, – сообщили 5 мая пресс-службы регионального СУ СКР и областной прокуратуры.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)